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NAJNOVIJE VESTI 
 

Dobrodošli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o 
aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
U predmetu Tači i drugi, na statusnoj konferenciji održanoj 20. marta, pretresni panel je sa stranama u 
postupku razmatrao razna pitanja koja se odnose na vođenje postupka a u cilju ekspeditivne pripreme za 
suđenje. S tim u vezi, želim da istaknem da, suprotno izveštajima pojedinih medija na Kosovu, tužilaštvo je 
na statusnoj konferenciji potvrdilo da je 1. april 2025. i dalje planirani datum za okončanje izvođenja dokaza 
tužilaštva. 
 
Uvodna izlaganja tužilaštva, zastupnika žrtava i odbrane zakazana su za 3, 4. i 5. april 2023, a početak 
izvođenja dokaza tužilaštva za 11. aprila 2023. Napominjemo da novinari ili posetioci koji žele da prate 
uvodna izlaganja iz galerije za posetioce u Hagu moraju unapred da se prijave, a s obzirom na veliko 
interesovanje i ograničen broj mesta, moguće je da se neće moći udovoljiti svim zahtevima. Sva lica koja se 
unapred prijave primiće  podrobnije informacije tokom sledeće nedelje.  
 
U istom predmetu, sekretar je odredio gđu Tijanu Kostić za zastupnika sedam lica čije je prijave za učešće u 
postupku sa statusom žrtve odbio pretresni panel u šestoj odluci o učešću žrtava. Svako lice čija je prijava 
odbijena ima pravo na žalbu i pravno zastupanje.   
 
Takođe u predmetu Tači i drugi, pretresni panel je 17. marta 2023. naložio produženje pritvora Jakupa 
Krasnićija i Redžepa Seljimija. Panel je zaključio da i dalje postoji opasnost da će g. Krasnići i g. Seljimi ometati 
tok postupka ili izvršiti nova krivična dela protiv lica koja se smatraju protivnicima OVK, uključujući svedoke 
koji su svedočili ili bi mogli da svedoče, odnosno treba da daju iskaz pred Specijalizovanim većima. 
 
U predmetu protiv Saljiha Mustafe, panel Apelacionog suda je odbio zahtev g. Mustafe da mu se odobri 
ulaganje žalbe na odluku o modalitetima učešća žrtava u žalbenom postupku pred Specijalizovanim većem 
Vrhovnog suda. Panel je, između ostalog, zaključio da Zakon predviđa da Specijalizovano veće Vrhovnog suda 
može razmatrati samo žalbe na presudu panela Apelacionog suda kojom je ili oslobađajuća presuda 
preinačena u osuđujuću ili je izrečena kazna doživotnog zatvora, a što ovde nije slučaj. Panel je takođe 
zaključio da normativni okvir Specijalizovanih veća ne predviđa mogućnost ulaganja interlokutorne žalbe u 
žalbenom postupku.  
  
Kad je reč o suđenju Pjeteru Šalji, prvi svedok će svedočiti u ponedeljak. Zasedanja u tom predmetu će se 
nastaviti tokom cele nedelje, kao i tokom prve i poslednje nedelje maja i dve nedelje u junu. Datumi i vreme 
zasedanja mogu se pronaći u sudskom kalendaru na našoj internet stranici.  
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Zasedanja se mogu pratiti iz javne galerije ili putem video-striminga na internet stranici Specijalizovanih veća, 
na tri jezika suda, albanskom, srpskom i engleskom. 
 
Od drugih vesti, predstavnici Specijalizovanih veća su jutros održali okrugli sto sa novinarima u Prištini kako 
bi ih informisali o izveštavanju sa suđenja pred Specijalizovanim većima. 
 
 

Pitanja novinara 
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